

正誤表

2011年12月27日現在

弊社雑誌『手術』第65巻11号10月号(2011年10月15日発行)に一部誤りがございました。以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

雑誌『手術』第65巻11号

	【誤】	【正】
1603頁 著者名	能城 浩和* 中村 洵* 池田 貯*	能城 浩和* 中村 淳* 池田 貯*